

**కొత్త కాలచక్రం**  
**మొదలయ్యింది**

**మన రాముడు వచ్చేశాడు..**



**ఇక టెంట్ ఉండాలిని పనిలేదు**  
 - శతాబ్దాల నిలిక్షణకు తెర సహానం, కృషి, త్యాగాల ఫలితమే ఈ ఉజ్వల ఘట్టం - ఎక్కడో లోపం వల్లే ఇన్నాక నిలిక్షణ - అందుకు రాముడిని క్షమాపణలు తోరుకుంటున్నా - మన అన్ని అస్తిత్వం, సత్వం అంతా రాముడే ఉద్దేశగపూరిత ప్రసంగంలో ప్రధాని మోడి

అయోధ్య, జనవరి 22 (మరో ఉదయం):  
**3లో**

**పార్టీకి ప్రభుత్వానికి మధ్య**  
**నిమగ్నత లోపం**

సోషల్ మీడియా దుష్ప్రచార ప్రభావం అభూతకల్పనలు, అబద్ధాల ప్రచారం ఓటమికి ఇదే కారణమంటూ కెటిఆర్ విశ్లేషణ



**మిగతా 3లో**

**రాహుల్ యాత్రపై దాడులు దారుణం**

**నిరసలకు ఎపి పిసిసి చీఫ్ పర్మిల పిలుపు**

అమరావతి, జనవరి 22 (మరో ఉదయం):

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ సాగిస్తున్న భారత్ న్యాయ జోడో యాత్రపై ఆసోలో జరిగిన దాడిని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పర్మిల ఖండించారు. ఈ మేరకు ఎక్స్ వేదికగా ఆమె స్పందించారు. ఆసోలో అప్రతిహతంగా సాగిపోతున్న భారత్ న్యాయ జోడో యాత్రపై అతివార బీజేపీ గూండాల దాడిని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖండిస్తోందని ఆమె ఎక్స్లో పేర్కొన్నారు. రాహుల్ గాంధీ నాయకత్వంలో నిరాటంకంగా సాగిపోతున్న యాత్ర కోట్ల ప్రజల హృదయాలను కలుపుతూ, వారిని చైనత్వ పరుస్తూ దూసుకుపోవడాన్ని బీజేపీ జిర్ణిచుకోలేకపోతోందని ఆమె ఎద్దేవా చేశారు. అందుకే హేమంత్ బిస్వా అవినీతి, నిరంకుశ పాలనలో గత కొన్ని రోజులుగా ఇటువంటి నీచ దుశ్చర్యలకు, కుట్రలకు బీజేపీ పదే పదే పాల్పడుతోందని ఆరోపించారు. ఈ తరహా చర్యలకు స్పష్ట పలకాలని ఆమె సూచించారు. రాహుల్ గాంధీ యాత్రపై చేసిన దాడికి నిరసన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు సోమవారం సాయంత్రం రాష్ట్ర కేంద్రాల్లోని మహాత్మాగాంధీ విగ్రహాల వద్ద ఖైదాయిని మౌన దీక్షలు చేపట్టాలని పర్మిల పిలుపునిచ్చారు. ఈ సిగ్గుపాలిన చర్యలకు నిరసనలతో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని ఆమె పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలతోపాటు అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులలో నిరసన చేపట్టాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ న్యాయ జోడో యాత్రలో బీజేపీ అగ్ర నాయకులకు నిరద కరువైందని దానికి ఈ తరహా దాడులే నిదర్శనమని పర్మిల పేర్కొన్నారు. సిగ్గుపాలిన రెచ్చగొట్టే చర్యలను స్వార్థిని దెబ్బతీయలేవని పర్మిల ఎక్స్ వేదికగా స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలిగా భాద్యతలు స్వీకరించిన తరువాత శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం వ్యక్తమవుతోంది. అగ్ర నాయకుడు చేస్తున్న పాదయాత్రపై దాడి జరిగిన విషయం తెలుసుకున్న వెంటనే పర్మిల స్పందించిన తీరు వట్ల ఆ పార్టీ నాయకులు



అనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఇదే అగ్రెసివ్ యాటిట్యూడ్తో ముందుకు వెళితే బలమైన శక్తిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ వచ్చే ఎన్నికల్లో అవతరించడం ఖాయంగా పార్టీ ముఖ్య నాయకులు భావిస్తున్నారు. పర్మిల నోటి నుంచి వస్తున్న పదునైన విమర్శలు పార్టీకి మైలేజ్ను తీసుకువస్తాయని పార్టీ శ్రేణులు భావిస్తున్నాయి. పీసీసీ అధ్యక్షురాలిగా భాద్యతలు తీసుకున్న కొన్ని గంటల్లోనే రాహుల్ గాంధీ పాదయాత్రపై దాడిని నిరసిస్తూ మౌనదీక్షలకు పిలుపునిచ్చిన పర్మిల... తన పోరాటాన్ని ప్రారంభించారని ఆ పార్టీ శ్రేణులు చెబుతున్నారు.



మరో ఉదయం

సంపాదకీయం

అయోధ్య చరిత్ర ... ఓ సువర్ణాధ్యాయం !

రామనామంతో అయోధ్య మార్యోగింది. ప్రపంచమంతా పులకించింది. రామ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం అంగరంగవైభవంగా సాగింది. సభాత్మక..నభవిష్యత్ అన్నట్లుగా రామరాజ్యానికి అంకురార్పణ జరిగింది. దేశమంతా రామనామజపం చేస్తున్న పుణ్యకాలంలో.. అయోధ్యలో అపూర్వ ఘట్టం అవిమృతం అయ్యింది. వేదోక్తంగా అయోధ్య రాముడికి ప్రధాని మోడి చేతులమీదుగా ప్రాణప్రతిష్ఠాపన జరిగింది. వందల ఏళ్ల కలను సాకారం చేయగా.. ఈ తరం అద్భుత అవకాశాన్ని వీక్షించారు. 2025 జనవరి 22 చరిత్రలో సువర్ణాధ్యాయంతో మిగిలిపోనుంది. దేశ చరిత్రలో అయోధ్య.. అంటే జనవరి ఒక చారిత్రక ఘట్టంగా నిలవనుంది. ఆగస్ట్ 15ను మించి చిత్తలో లిఖితం కానుంది. భవ్య దివ్య రామమందిర నిర్మాణంతో పాటు.. ప్రాణప్రతిష్ఠతో వందల ఏళ్ల దుర్మార్గానికి చరమగీతం పాడినట్లు అయ్యింది. ప్రాణప్రతిష్ఠ విజయవంతం కానుండడంతో ఇక ప్రజలంతా అయోధ్య రాముడి దర్శనం చేసుకునే వీలు కలిగింది. ఈ క్రమంలో అయోధ్య కోసం అమరులైన ఎందరో సాధువులు, సంతలు, కరసేవకులు వారి జీవితాలు ధన్యం అయ్యాయి భావించాలి. వారిని మనమంతా నిరంతరం స్మరించుకోవాలి. మొత్తంగా ఇప్పుడు వందల ఏళ్ల కల సాకారమయ్యింది. అయోధ్యలో రామయ్యకు దివ్యమైన భవ్యమైన మందిరం కట్టడం ద్వారా ముప్పుర దాడులకు సమాధానం చెప్పగలిగాం. 500 ఏళ్ల పోరాటంలో అయోధ్య ఒక విజయ చిహ్నంగా నిలిచిపోగలదు. అయోధ్య ప్రాణప్రతిష్ఠ దివ్య ముహూర్తం 84 సెకండ్లపాటు కొనసాగింది. మధ్యాహ్నం 12:29:03 గంటల నుంచి 12:30:35 వరకు కొనసాగింది. ఈ సమయంలో నిర్వహించే కార్యక్రమంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి పాల్గొన్నారు. ఎన్నాళ్లో వేచిన జనహృదయం ఉప్పొంగిలా.. రామభక్తులంతా ఆ బాలరాముని దర్శనం కోసం తపిస్తున్న కల సాకార మయ్యింది. అల సాకేతపురిలో జన్మించి.. సరయూ నది ఒడ్డున ఆటలాడి.. తండ్రిమాట జవదాటని పితృవాక్య పరిపాలకుడిగా ఎదిగి.. ప్రజా హృదయ సామ్రాట్లుగా విరాజిల్లుతున్న ఆదర్శ పురుషుడు, అవతారమూర్తి ప్రాణప్రతిష్ఠ సుముహూర్తం అంతా అనుకున్నట్లుగా పూర్తి కావడం భారతీయులకు గర్వకారణం. బాలరాముడి నేత్రోన్మీలన్నాన్ని తిలకించిన జనం పులకరించారు. మరపురాని ఈ వేడుకలను కనులారా వీక్షించేందుకు.. సంబరాల్లో ప్రత్యక్షంగా పాలుపంచుకుని ఆ జ్ఞాపకాలను మనసు పొరల్లో దాచుకునేందుకు.. దేశం నలుమూలల నుంచి తరలి వచ్చి భక్తులతో అయోధ్యపుర వీధులన్నీ నిండి పోయాయి. లాక్ స్పీకర్లలో వినిపించే రాముడి పాటలతో.. రామయ్య భజనలతో మారుమోగాయి!! రెవరెపలాడుతూ ఎగిరి రామ ధ్వజాలతో.. రామనామ సంకీర్తన చేసే సాధుసంతులతో ఆధ్యాత్మిక శోభను సంతరించుకుంది. ఈ సందడి నడుమ.. సోమవారం మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు అభిజిత్ లగ్నంలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం మొదలు అయ్యింది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని రాముడి విగ్రహం కక్షకు కట్టిన పుసుపు వస్త్రాన్ని తొలగించి తొలి దర్శనం అందుకున్నారు. మొత్తంగా అయోధ్య ఘట్టం భారతీయ సంస్కృతి సంప్రదయాలకు చిరునామాగా నిలవనుంది. వేలాది మంది బలిదానాలకు సమాధానం దక్కింది. దాదాపు 500 ఏళ్ల కల సాకారం అయ్యింది. ఈ ఉద్విగ్న ఘట్టంలో ప్రజలంతా మమేకం కావడం.. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రామనినాదం మార్యోగం మరువలేని అనుభూతి కానుంది. అయోధ్యలో బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ అత్యంత వైభవంగా సాగింది. ఈ అద్భుతమైన, అరుదైన ఘట్టాన్ని హాసించుకు, శ్రీరాముడి ఆశీస్సులు పొందేందుకు భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడి, రాష్ట్రపతి, కేంద్ర మంత్రులు సహా రాజకీయం, సినీ, క్రీడా ప్రముఖులతో పాటు దేశ నలుమూలల నుంచి భక్త జనులు అయోధ్యకు తరలి వచ్చారు. గత పది రోజులుగా అయోధ్యలో ప్రాణప్రతిష్ఠాపన క్రతువులను వేదోక్తంగా నిర్వహించారు. అయోధ్యకు వెళ్లలేక, ఈ అద్భుత క్షణాలను నేరుగా ఆన్వయించలేకపోతున్నా మని భావించిన కోట్లాది రామ భక్తులు డీవీల ముందు అక అద్భుత ఘట్టాన్ని వీక్షించారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో అంతే గత దశాబ్ద కాలంలో ప్రధాని మోడి తీసుకున్న చొరవ, సుస్థిర తీర్పు, దేశవ్యాప్తంగా ప్రజల మద్దతు కారణంగా అయోధ్య వ్యవహారం కొలిక్కి వచ్చింది. ఇందులో రాజకీయం లేదు. రాజకీయ జోక్యం లేకుంటే అయోధ్య పరిష్కారం అయ్యేది కాదు. ఈ మాత్రం జ్ఞానం లేని కాంగ్రెస్ తో పాటు, విపక్ష నేతలు డీవీని రాజకీయం చేసి అభాను పాలయ్యారు. ప్రజలతో కలిసి నడవాలన్న జ్ఞానాన్ని పొందలేదు. రామమందిరం ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని ఆలయ ప్రాంగణంలో దాదాపు 2 గంటల పాటు మంగళ ధ్వనులు ప్రతిధ్వనించాయి. దీనికోసం భారతీయ సంప్రదాయానికి చెందిన ఘటం (ఏవీ), మృదంగం, నాదస్వరం (తమిళనాడు), వీణ (కర్ణాటక) తదితర 50 రకాల సంప్రదాయ సంగీత వాయిద్యాలను సిద్ధం చేశారు. 22న ఉదయం 10గంటలకు ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభం అయ్యింది. దాదాపు 70 సంవత్సరాల పాటు ఒక గుడారానికి పరిమితమై అక్కడే పూజలందు కుంటున్న పాత రామ్ లల్లా.. 21న రాత్రి శయన హారతి అనంతరం 22న సోమవారం కొత్త ఆలయంలో మేల్కొన్నారు. ఆదివారం రాత్రి హారతి తర్వాత పాత విగ్రహాన్ని నూతనంగా నిర్మించిన రామమందిరంలోకి తరలించారు. అలాగే లక్ష్మణుడు, భరతుడు, శత్రుఘ్నుడు, స్వామి హనుమ విగ్రహాలను కొత్త ఆలయంలోకి తీసుకెళ్లారు. దశాబ్దాల అనంతరం ఈ నెల 20, 21వ తేదీల్లో పాత ఆలయం మూసి ఉండటంతో భక్తులకు వరుసగా రెండు రోజుల పాటు రామ్ లల్లా దర్శనం లభించలేదు. ఇప్పుడు వారందరికీ ఆయన కొత్త మందిరంలో దర్శనం కలిగించనున్నారు. కొత్తగా ప్రతిష్ఠించే బాల రాముడి విగ్రహం ముందు భాగంలోనే.. ఈ విగ్రహాలను కూడా ఉంచుతారు. రామ్ లల్లా పాత విగ్రహం ఎత్తు కేవలం ఆరు అంగుళాలు మాత్రమే కాగా, మిగిలిన విగ్రహాలు అంతకంటే చిన్నవి. ఈ నేపథ్యంలోనే.. పెద్ద విగ్రహాన్ని తయారు చేయించాలని బ్రహ్మ నిర్ణయించింది. బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠను పురస్కరించుకొని సోమవారం (22న) సాయంత్రం అయోధ్య నగరాన్ని 10లక్షల మట్టి దీపాలు వెలిగించారు. నగరంలోని 100 ఆలయాలతో పాటు ఇతర ప్రధాన కూడళ్లను దీపాలతో అలంకరిస్తామని బ్రహ్మ అధికారులు వెల్లడించారు. ఇక.. అయోధ్యలోని రామమందిరం లో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠకు సంబంధించిన పూజా క్రతువుల్లో 121మంది ఆచార్యులు పాల్గొన్నారు.

దానం చేసే గుణముందాలి...



దుస్తుల పంపణి కార్యక్రమం లో సిబి రాజగోపాల్. శ్రీనివాస వస్త్రాలయం ఆధ్వర్యంలో రూ. 5 లక్షల దుస్తుల పంపిణీ. భద్రాద్రి జిల్లా బ్యూటీ కర్వే బాబు జనవరి :21 మరో ఉదయం



గిరిజనులకు పంపిణీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయిన సిబి రాజగోపాల్ మాట్లాడుతూ మొరిశెట్టి భవాణి ప్రసాద్ ను తాను ఎన్నోమార్లు చూసానని ఇటువంటి గొప్ప మనస్సును ఆయనకు అందచేసిన భగవంతుడికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడి గిరిజనులపై ఎక్కువతో కరోనా సమయంలో రూ. 2 లక్షల విలువ చేసే దుస్తులను అందచేసారని, వారు అందచేసిన 10 కుట్టు మినన్న ద్వారా కుట్టుకొట్టే నేర్చుకొని అనేక మంది ఉపాది అందుతున్నారని ప్రశంసించారు. ఇకపై కూడా ఆయన ఇటువంటి సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టి పేదలకు అండగా ఉండాలన్నారు. భవాణి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ తమ సంస్థ ద్వారా జిల్లా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిరతహాసంపాని,

ఐటీడీవీ పీవో ప్రతిక్ జైన్ స్కూర్తితో విప్లవ మొక్కలు నాటిన గ్రీన్ భద్రాద్రి సభ్యులు

భద్రాద్రి జిల్లా బ్యూటీ కర్వే బాబు జనవరి:22 మరో ఉదయం



జగద్గిరిగుట్ట సగర సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీరామ శోభాయాత్ర...

ప్రత్యేక పూజలు చేసి యాత్రను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ మరో ఉదయం ప్రతినది శేర్లింగంపల్లి

భక్త శ్రీ రామ చంద్ర స్వామి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో భాగంగా జగద్గిరిగుట్ట సగర సంఘం ఆధ్వర్యంలో సోమవారం శ్రీరామ శోభాయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. జగద్గిరిగుట్ట శిరిడి హిల్స్ సగర సంఘం కార్యాలయంలో ముందుగా సగరుల కు గురువు భగీరథ మహర్షికి ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ వివేకానంద నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మాధవరం లోజా దేవి రంగారావు మాజీ కార్పొరేటర్ రంగారావు డివిజన్ అధ్యక్షులు జి సంజీవరెడ్డి డివిజన్ నాయకులు శ్రీనివాసులు ల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం సగర యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన శ్రీరామ శోభాయాత్రను కార్పొరేటర్ లోజా దేవితో కలిసి అరికెపూడి గాంధీ జండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సగరుల కుల గురువైన ఆదర్ భగీరథ మహర్షి పంశానికి చెందిన సగరులు శ్రీరామ శోభాయాత్రను అయోధ్య శ్రీ రామ మందిరం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా శ్రీరామశోభాయాత్ర నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ సగర సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ సాగర్, సాగర సంఘం అధ్యక్షులు అసాఫ్ కొండయ్య సాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి అసాఫ్ శ్రీనివాస్ సాగర్, కోశాధికారి కొమ్ముల రాజేష్ సాగర్, మహిళా సంఘం అధ్యక్షులు ఆ స్వామి తిరుపతమ్మ, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ డి శాంత సాగర్, కోశాధికారి హేమలత సాగర్, యువజన సంఘం అధ్యక్షులు గిన్నె రామసాగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. చంద్రమోహన్ సాగర్, కోశాధికారి భాస్కర్ సాగర్ స్పెషియల్ కమిటీ నాయకులు గౌరవ సలహాదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కూకట్పల్లిలో భవ్య శ్రీ రామ మందిరం నిర్మాణం ప్రాణ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం సందర్భంగా జరిగిన పూజా కార్యక్రమంలో శ్రీరాముని వేషధారణలో పాల్గొన్న బాలుడు



కూకట్పల్లిలో పెండింగ్ లో ఉన్న ఏనులకు నిధులు కేటాయించండి...

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మరో ఉదయం ప్రతినది కూకట్పల్లి



బాలనగర్ ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు

మరో ఉదయం ప్రతినది కూకట్పల్లి

అయోధ్య రామ్ లల్లా విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా బాలనగర్ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో సమంత్ గాడ్ ఆధ్వర్యంలో, మేధుల్ మల్లూజిగిరి అన్నీ జిజీవీ కార్యదర్శి కిరణ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజల్లో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శన సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు సోమవారం పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటితో హిందువుల కల సహకారమొందని, నియోజకవర్గంలోని అన్ని కాలనీలు అధ్యాత్మికంగా మారాయని అన్నారు. రామ లక్ష్మణ జానకి జై భోలో హనుమాన్ కి, జై శ్రీరామ్ అంటూ నినదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ పూజారులు,





# ఆర్టిస్టికి మరోమారు చుక్కెదురు వ్యూహం సెన్సార్

## సర్టిఫికేట్ నిషేధం పొడిగింపు

ప్రముఖ దర్శకుడు రాంగోపాల్ వర్మ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'వ్యూహం' సినిమా సెన్సార్ బోర్డు సర్టిఫికేట్ సస్పెన్షన్ను తెలంగాణ హైకోర్టు మరోసారి పొడిగించింది. మరో మూడు వారాల పాటు సస్పెన్షన్ చేస్తున్నట్లు తెలంగాణ హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 'వ్యూహం' సినిమాలో ఉన్న అభ్యంతరకర సన్నివేశాలను తొలగించి మరోసారి రివ్యూ చేయాలని సెన్సార్ బోర్డు నిపుణుల కమిటీని తెలంగాణ హైకోర్టు ఆదేశించింది. కొత్త సెన్సార్ సర్టిఫికేట్ జారీ విషయంలో మూడు వారాల్లోపు నిర్ణయం తీసుకోవాలని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. వాస్తవానికి గత ఏడాది ఈ సినిమా విడుదల కావాల్సి ఉండగా.. డి.పీ. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ఈ సినిమాపై హైకోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. ఈ సినిమా రాజకీయంగా తమను కించపరిచే విధంగా, తమ ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించే విధంగా ఉందంటూ నారా లోకేష్ పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు. అయితే ఈ పిటిషన్ను విచారించిన సింగిల్ బెంచ్ ఈ నెల 11 వరకు విడుదలను నిలిపివేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో ఈ తీర్పును సవాల్ చేస్తూ నిర్మాత హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై ఉన్నత న్యాయస్థానం గత బుధవారం విచారణ చేపట్టింది. సినిమా సకాలంలో విడుదల కాకపోవడం వల్ల కోట్లలో నష్టం వచ్చిందని నిర్మాత తరపున న్యాయవాది కోర్టుకు విన్నవించారు. సుందించిన హైకోర్టు సింగిల్ బెంచ్లోనే తేల్చుకోవాలని పిటిషనర్కు స్పష్టం చేయడంతో సినిమా విడుదలపై ప్రతిష్టంభన కొనసాగుతుంది.



# నచ్చింది ఎంచుకునే స్వేచ్ఛ ఉంది: తాప్సీ

'డంకీ' సక్సెస్ను ఆస్వాదిస్తున్న తాప్సీ తాజాగా ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో 'యానిమల్' చిత్రంపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ' ఇండస్ట్రీ ఏదైనా సదీనటులకు ఒక పవర్ ఉంటుంది. దాంతోపాటే కొన్ని భాద్యతలు కూడా ఉంటాయి. ఇతర సదీనటులను వేరెత్తి చూపించి.. వాళ్లు ఇలాంటివి చేయకుండా ఉండాలింది చెప్పే మనస్తత్వం నాకు లేదు. ఎందుకంటే, అది వాళ్ల వ్యక్తిగత అభిప్రాయం. మనం ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ఉన్నాం. నచ్చింది ఎంచుకునే స్వేచ్ఛ సమాజం మనకు ఇచ్చింది. నేను అయితే అలాంటి కథలకు ఓకే చెప్పను' అని తాప్సీ అన్నారు. దేశ సరిహద్దుల ద్వారా అక్రమంగా ప్రయాణించడాన్ని డాంకీ ట్రావెల్ అంటారు. వంజాబీ వాళ్లు దానిని 'డంకీ' అని పిలుస్తుంటారు, అలా.. భారత్ నుంచి ఎన్నో దేశాలు దాటి యాకేటికి అక్రమంగా ప్రవేశించే స్నేహితుల చుట్టూ తిరిగి కథతో రూపొందిన చిత్రమిది. రాజ్ కుమార్ హిరాణ్ దర్శకత్వం వహించారు. షారుక్ ఖాన్, విక్రీ కోశల్, తాప్సీ కీలక పాత్రలు పోషించారు. కామెడీ ద్రామాగా తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం డిసెంబర్ 21న విడుదలై విజయం సాధించింది.



# రాజమౌళితో తదుపరి చిత్రంకోసం మహేశ్ రెడీ

ఇటీవలే గుంటూరు కారం సినిమా విజయంతో జోరుమీదున్న నూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు ఎన్-ఎస్ఎంబీ 29 తో బీజీ అవతారున్నాడని ఇప్పటికే వార్తలు ఫిలింనగర్ సర్కిల్లో రౌండ్స్ చేస్తున్నాయి.



తాజాగా ఫ్రీప్స్ అభిమానులకు మంచి కిక్కిచ్చే అవ్వడే బయటకు వచ్చింది. ఎన్ఎస్ఎంబీ 29కు సంబంధించి రైరెక్టర్ ఎన్ఎస్ రాజమౌళి ప్రీ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాల పూర్తి చేసినట్లు ఇన్సైడ్ టాక్. ఈ ఏడాది ఉగాది నుంచి రెగ్యులర్ షూటింగ్ కూడా మొదలు కానుందట. అంతేకాదు ఆఫ్రికన్ అడ్వెంచరస్ ప్రాజెక్ట్ గా రాబోతున్న ఎన్-ఎన్ఎంబీ 29 స్క్రీన్ వర్క్ పూర్తి చేశానని, ఇందులో పాపూల్ హాల్లీవుడ్ యాక్టర్ కూడా నటించే అవకాశాలున్నాయని రెటర్ సదీంచే అవకాశాలున్నాయని రెటర్



# అయోధ్యలో తారల సందడి

అయోధ్యలో రామడి ప్రతిష్ఠ జరగబోతున్న శుభ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని యావత్ ప్రపంచం రామనామ స్మరణతో భక్తితో పులకరించిపోయింది. ఆహ్వానాన్ని పురస్కరించుకొని బాలీవుడ్, టాలీవుడ్, తమిళనాడు, మలయాళం నుంచి అనేకమంది నటీనటులు అయోధ్య నగరాన్ని చేరుకున్నారు. హైదరాబాద్ నుండి మెగా స్టార్ చిరంజీవి, భార్య సురేఖతో పాటుగా తనయుడు రామ్ చరణ్ కూడా అయోధ్యకు చేరుకున్నారు. ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త అనిల్ అంబానీ కూడా కనిపించారు. తమిళ నూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ కూడా అయోధ్యకి చేరుకున్నారు. అక్కడ అతను తన ప్రియ మిత్రుడు అనుపమ్ ఖేర్ ని కలవటంతో చాలా సంతోషంగా కనిపించారు. ఇక బాలీవుడ్ నుండి రజబీర్ కపూర్, అతని భార్య అలియా భట్ కూడా ప్రత్యేక ఆహ్వానాన్ని పురస్కరించుకొని అయోధ్య నగరం చేరుకున్నారు. వారితో పాటు దర్శకుడు రోహిత్ శెట్టి కూడా వున్నారు. బాలీవుడ్ లెజెండ్ అమితాబ్ బచ్చన్, తనయుడు అభిషేక్ బచ్చన్ మిగతా కుటుంబ సభ్యులతో అయోధ్య నగరం చేరుకున్నారు. రామ ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాన్ని కన్నులారా పీక్షించడానికి బచ్చన్ కుటుంబం అంతా అయోధ్య చేరుకున్నారు. సదీ మాధురి దీక్షిత్ తన భర్తతో అయోధ్య నగరం చేరుకొని ఈ ఉత్సవం వీక్షించడానికి వచ్చారు. కత్రినా కైఫ్, భర్త విక్రీ కౌశల్ తో భారతీయ సంప్రదాయమైన చీరలో కనిపించి, అయోధ్య నగరం చేరుకున్నారు. ప్రముఖ సదీ కంగనా రనౌత్ ఒకరోజు ముందుగానే అయోధ్య నగరానికి చేరుకున్నారు. అక్కడ మందిరాలని శుభ్రం చేస్తూ, హోమం కూడా చేశారు.



# జబరస్ ధన్ రాజ్ దర్శకత్వంలో రామం రాఘవం

కోలీవుడ్ దర్శకుడు, నటుడు సముద్రఖని ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'రామం రాఘవం' సినిమాతో టాలీవుడ్ నటుడు ధనరాజ్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నాడు. స్టేట్ పెన్సిల్ స్టోరీస్ బ్యానర్ పై ప్రభాకర్ అంబికా సమర్పణలో వృద్ధి పాలవరపు నిర్మిస్తున్నాడు. నేడు అయోధ్యలో బాలరాముడి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా ఈ సినిమా నుంచి మేకర్స్ ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. ఇక ఈ ఫస్ట్ లుక్ ను 22 మంది సినీ ప్రముఖులు విడుదల చేయడం విశేషం. ఈ ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ గమనిస్తే.. తండ్రి కొడుకులుగా సముద్రఖని, ధనరాజ్ రైసమిక్ గా కనిపిస్తున్నారు. ఇంటెన్స్ తో కూడిన పోస్టర్ కు విశేష స్పందన లభిస్తోంది. ఇదివరకు ఎప్పుడూ చూడని ఒక తండ్రి కొడుకుల కథను అద్భుతంగా తెరమీద రాకెట్ రాఘవ, రచ్చ రవి, ఇంటూరి వాసు, తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి విమానం చిత్ర దర్శకుడు శివ ప్రసాద్ యానా కథ ను సమకూర్చగా అరుణ్ బిలువేరు సంగీతం అందిస్తున్నాడు, మార్కాండ్ కె వెంకటేశ్ ఎడిటర్. దుర్గా ప్రసాద్ ఈ సినిమాకు కెమెరామెన్. హైదరాబాద్, చెన్నై, అమలాపురం, రాజమండ్రి, రాజోలు, పరిసర ప్రాంతాల్లో శరవేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటున్న 'రామం రాఘవం' తమిళ తెలుగు భాషలలో ఒకేసారి విడుదల కానుంది.

